

ПРЕСС-РЕЛИЗ
22.11.2016

СОСТОЯЛОСЬ ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА ДИРЕКТОРОВ ПАО «ЛУКОЙЛ»

Сегодня в Москве состоялось заседание Совета директоров ПАО «ЛУКОЙЛ», на котором был рассмотрен ряд вопросов, в том числе основные показатели бюджета Группы «ЛУКОЙЛ» на 2017-2019 гг., а также основные тенденции развития мировой энергетики до 2030 года.

Бюджет на 2017-2019 гг. базируется на консервативном сценарии цены на нефть (в частности, на 2017 г. используется цена 40 долларов за баррель нефти сорта Brent) и предусматривает продолжение активной реализации проектов Компании в первую очередь в сегменте «Геологоразведка и добыча», на который будет приходиться более 80% капитальных расходов.

Положительную динамику добычи углеводородов по сравнению с ожидаемым уровнем 2016 г. планируется обеспечить за счет вывода на проектные уровни месторождений им. В. Филановского и Пяяхинского, роста объемов эксплуатационного бурения в Западной Сибири, наращивания доли высокотехнологичного бурения и геолого-технических мероприятий, развития добычи высоковязкой нефти в Тимано-Печоре, увеличения добычи газа в России и Узбекистане и реализации других проектов.

Ожидается, что изменение структуры добычи в пользу высоко-маржинальных объемов, а также улучшение структуры выпуска продукции на НПЗ Компании положительно повлияют на динамику денежного потока.

Совет директоров ПАО «ЛУКОЙЛ» также утвердил Положение об Информационной политике ПАО «ЛУКОЙЛ», Положение о предоставлении информации акционерам ПАО «ЛУКОЙЛ», Политику по вознаграждению и возмещению расходов (компенсациям) членов Совета директоров ПАО «ЛУКОЙЛ», а также ряд документов, связанных с внутренним аудитом.

Новая Информационная политика разработана с учетом Кодекса корпоративного управления, рекомендованного Банком России к применению акционерными обществами.

Положение о предоставлении информации акционерам ПАО «ЛУКОЙЛ» разработано в целях обеспечения прав акционеров Компании на получение информации в соответствии с Федеральным законом «Об акционерных

обществах».

Справка:

Приведенные в настоящем пресс-релизе данные характеризуют ожидаемые итоги деятельности Группы «ЛУКОЙЛ» в 2017 – 2019 гг., и, соответственно, представляют собой заявления, касающиеся будущего. Эти данные являются предварительными и могут измениться после составления статистической, финансовой, налоговой и бухгалтерской отчетности. Информация о результатах деятельности Группы «ЛУКОЙЛ», содержащаяся в данном пресс-релизе, зависит от многих внешних факторов, в связи с чем фактические результаты могут существенно отличаться от результатов деятельности, заявленных или прогнозируемых в настоящем пресс-релизе. Группа «ЛУКОЙЛ» не принимает на себя никаких обязательств обновлять или изменять свои заявления, касающиеся будущего, с тем, чтобы они отражали новую информацию, последующие события или иные факторы, за исключением случаев, когда это требуется в соответствии с применимым правом.

Настоящий пресс-релиз не является и не составляет часть приглашения и не должен расцениваться как побуждающий к инвестиционной деятельности, не является предложением или приглашением продать или осуществить выпуск, не является приглашением к подаче какого-либо предложения о покупке или подписке в отношении каких-либо ценных бумаг Группы «ЛУКОЙЛ», никакая его часть, а также факт его направления не связаны с каким-либо договором или инвестиционным решением в отношении таких ценных бумаг, на него не следует полагаться при заключении какого-либо договора или принятии какого-либо инвестиционного решения, и настоящий пресс-релиз не является рекомендацией в отношении ценных бумаг Группы «ЛУКОЙЛ» или каких-либо инвестиций в Группу «ЛУКОЙЛ».